IDNUM:
Fecha correspondiente a laingesta de alimentos
(debe de corresponder al dia anterior a la visitdaglinica) /1

CUESTIONARIO CONSUMO DE ALIMENTOS 24 HORAS

Durante el dia anterior a la recogida de la muestrale orina, ¢su hijo/a ha consumido
alguno de los siguientes alimentos(Bi respondéNo pasar a la siguiente linea. Donde hay
un recuadro gris no procede preguntar)

No Si ¢ Cuantos? ¢&Procedente de ¢Con piel?
agricultura ecolégica?
Consumo de Frutas

Citricos a. Yaracion
(1 racion corresponde a 1 b. 1 racién Si No
naranja o a 2 mandarinas) c. 2 raciones

d. 3 0 mas raciones
Manzanas a. Yaracion
(1 racion corresponde a 1 b. 1 racién Si No Si No
manzana) c. 2 raciones

d. 3 mas raciones
Melocotones a. 2 racion
(1 racién corresponde a 1 b. 1 racién Si No Si No
melocotdn) c. 2 raciones

d. 3 0 mas raciones
Pera a. 2 racion
(1 racién corresponde a 1 b. 1 racién Si No Si No
pera) c. 2 raciones

d. 3 0 més raciones
Platano a. Yaracion
(1 racion corresponde a 1 b. 1 racién Si No
platano) c. 2 raciones

d. 3 0 més raciones
Uva a. 2 racion
(1 racion corresponde 10 b. 1 racién Si No Si No
granos) c. 2 raciones

d. 3 0 mas raciones
Fresas a. 2 racion
(1 racién corresponde 3 b. 1 racién Si No
fresas) c. 2 raciones

d. 3 0 mas raciones
Sandia 0 melén a. Yaracion
(1 racion corresponde a b. 1 racién Si No
una rodaja) c. 2 raciones

d. 3 0 més raciones
Cerezas a. 2 racion
(1 racion corresponde a b. 1 racién Si No
15 cerezas) c. 2 raciones

d. 3 0 més raciones
Kivi a. 2 racion
(1 racién corresponde a b. 1 racién Si No
un Kivi) c. 2 raciones

d. 3 0 mas raciones
Zumo envasado (no a. 2 racién
importa de qué sea) b. 1 racién Si No
(1 racion corresponde a c. 2 raciones
un vaso de 200mL) d. 30 mas raciones
Otra fruta (indicar cual y a. 2 racion
la racién) b. 1 racién Si No

c. 2 raciones

d. 3 0 mas raciones




Consumo de verduras

¢ Procedente de
No Si ¢ Cuantos? agricultura ¢ Con piel?
ecolégica?
Lechuga a. 2 racién
(una racién corresponde a b. 1 racion Si No
un plato o racién pequefia) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Tomate a. Yaracion
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No Si No
un tomate mediano) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Zanahoria a. 2 racion
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No Si No
una zanahoria mediana) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Pepino a. 2 racién
(una racién corresponde a b. 1 racion Si No Si No
un pepino) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Espinacas o acelgas a. 2 racién
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No
un plato o racion pequefia) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Patata a. 2 racion
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No Si No
una patata mediana) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Pimientos a. Yaracion
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No
medio pimiento) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Cebollas a. Yaracion
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No
media cebolla) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Judias verdes a. 2 racion
(una racién corresponde a b. 1 racién Si No
10 judias) c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Otras verduras a. Yaracion
(Indicar cual y la racién) b. 1 racién Si No
c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones
Otras verduras a. Yaracion
(Indicar cual y la racién) b. 1 racién Si No
c. 2 raciones
d. 3 raciones 0 més raciones

- La fruta incluye los zumos naturales hechos en.dagamplo: si se ha utilizado dos naranjas paradrac
un zumo en casa habria que anotar 2 unidades.

- Una ensalada en medio para picar toda la familiaresponde a media racion de lechuga o tomate

— Una ensalada en el plato de acompafamiento corrmdpa una racion de lechuga o tomate

- Un hervido corresponde a media racion de zanahaniedia de patata o media de espinacas

¢La comida y/o bebida de su hijo ha sido calentada en recipientes de plastico en el microondas?
0 No

1 Si, unavez

2 Si, dos veces

3 Si, més de dos veces

¢,Ha bebido su hijo agua en botella de plastico dura  nte las Ultimas 24 horas?
0. No
1. Si



